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Description

THE BEATLES INTEREST, ARCHIVE OF CORRESPONDENCE FROM JOHN LENNON'S AUNT MIMI SMITH comprising a series of
four letters and a photograph of the Beatles inscribed verso between Mimi Smith a Mrs J. Grierson of Ayrshire in the mid 1960s with
several references to John Lennon including a note of his very ...[more]

COLLECTION OF BEATLES LPS AND SINGLES, including The White Album, Sgt. Pepper, Abbey Road and further similar

THE BEATLES BOOK MONTHLY, partial run with lowest no. 19, together with further Beatles publications

BRITAINS, SEVENTEEN SETS OF SOLDIERS comprising nos. 7210, 7226, 7227 (x2), 7228, 7230, 7231, 7233 (x2), 7235, 7239, 7241,
7242, 7245 (x2), 7249 and E17

DISNEY, THREE MGM STUDIOS THEME PARK PROMOTIONAL IMAGES, variously featuring Mickey Mouse, Minnie Mouse and
Daffy Duck, high-contrast print on textured paper, two with annotations, all framed and behind glassthe largest 71.5cm x 53.5cm

JAMES BOND, DR. NO. ONE SHEET FILM POSTER, REPRINT OF THE 1962 US ORIGINAL 'White Smoke' type, altered colours,
possibly from a re-run, framed98cm x 67cm overall

BROOKLIN MODELS, THREE CARS comprising BRK 10 1949 Buick Roadmaster Sedane, BRK 28 1957 Mercury Turnpike Cruiser and
BRK 32 1953 Studebaker Commander Starliner Coupe, boxed

COLLECTOR'S CLASSICS, FIVE MODEL VEHICLES, all C1-3DO Mercury '54, also a Brooklin Models 1941 Chrysler Newport
Indianopolis Pace Car, all boxed

BLONDIE, AUTOGRAPHED AND CONCERT-PLAYED REMO DRUMSKIN, 22ND AUGUST 2014, DOMAINE NATIONAL DE SAINT
CLOUD signed by Debbie Harry, Chris Stein and Clem Burke, further annotated with the setlist of thirteen songs from that performance
in ParisObtained by the vendor via a 'roadie’ he knew at the concert

DINKY TOYS 715 BRISTOL 173 HELICOPTER, boxed

DINKY 704 'AVRO "YORK" AIR LINER, boxed

VINTAGE STAR WARS, EXTENSIVE COLLECTION OF ACTION FIGURES including many characters, some larger creatures, some
housed in Darth Vader storage case, with some later figures also, all looseAdditional images added

VINTAGE STAR WARS, EWOK VILLAGE PLAYSET (1983) loose, together with an Ewok Combat Glider set, both loose, latter with
instructions
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COMMODORE 64, console, controller, power unit and a selection of game cartridges

HORNBY, TWO TRAIN SETS The Blue Highlander and the Flying Scotsman, both boxedQty: 2

HORNBY DUBLO THOMAS PASSENGER AND GOODS TRAIN SET, also a Hornby Railways electric train set and a Toy Story electric
train setQty: 3Additional images have been added to the website.

THREE HORNBY DUBLO MODEL TRAIN SETS, including Goods Master, Santa's Express and G.W.R FreightQty: 3

HORNBY O GAUGE MODEL TRAIN SET, comprising 0-4-0 clockwork locomotive with 3435 tender and three open coal wagonsQty: 5

HORNBY O GAUGE MODEL TRAIN SET, comprising 0-4-0 clockwork locomotive, 3435 tender and four Pullman coaches - Viking,
Marjorie (2) and AureliaQty: 6

HORNBY O GAUGE MODEL TRAIN SET, comprising 0-4-0 clockwork locomotive, 2595 tender and two passenger carriagesQty: 4

HORNBY O GAUGE 0-4-0 CLOCKWORK LOCOMOTIVE, British Railways No. 3- 82011with nine goods wagons and tankersQty: 10

HORNBY O GAUGE 0-4-0 CLOCKWORK LOCOMOTIVE, British Railways No. 3-82011 with nine goods wagons and a passenger
carriageQty: 11

HORNBY O GAUGE 0-4-0 CLOCKWORK LOCOMOTIVE, L.N.E.R No. 460 also two level crossings and a boxed No. 1 buffer stopQty:
4

DINKY TOYS 922, BIG BEDFORD LORRY near mint, in original box

DINKY SUPERTOYS 964, ELEVATOR LOADER in original box also an unboxed Road Grader and a Blaw Knox Bulldozer (lacking
driver)Qty: 3

TWO DINKY SUPERTOYS 561 and 562, BLAW KNOX BULLDOZER (with Driver) and DUMPER TRUCK both in priginal boxes also
three unboxed Dinky vehicles - Muir-Hill dumper, Dodge truck and Bedford tipper truckQty: 5

BRITAINS ARMY LORRY, No. 1334 with driver, in original box

SCHUCO STUDIO MERCEDES RACING CAR, 1050 No. 7, near mint, with accessories, in original box

SCHUCO STUDIO CLOCKWORK MERCEDES RACING CAR, 1050 No. 9, unboxed

TRIANG MINIC CLOCKWORK TAXI, original blue body with black roof (lacking one tyre) also two other Triang clockwork vehicles -
Carter Paterson & Pickfords bav and a British Railways goods wagonQty: 3

CORGI METTOY CLOCKWORK COACH, original green paintwork also a Mettoy clockwork saloon car, Matchbox Thunderbirds T2 and
three other diecast behiclesQty: 6

TRIANG CLOCKWORK MOUSE, in original box and six packs of binyage Meteor and Spalding Villa table tennis balls
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DINKY AGRICULTURAL, including a Massey-Hatrris tractor, Massey- Harris manure spreader, disc harrow, standard harrow, two trailers
and a diecast bulldozerQty: 7

BACHMANN HO SCALE, TWO LOCOMOTIVES nos. 11112 B23/B30-7 Diesel Burlington Northern and 11705 (Ft A-Seaboard Airline),
along with four items of rolling stock nos. 17901, 17728, 17834 and 19140, all boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, LOCOMOTIVE, COACHES AND ROLLING STOCK comprising 32-378 Class 37/4 Diesel 37431 Intercity
'‘Bullidae, 39-080 and 39-155 Intercity coaches, and five vans/wagons including 37-425 Club 2004 16 Ton Slope Sided Mineral Pressed
Door Charles Roberts, 37-150K 8 Plank Fixed End Wagon 'Me ...[more]

BRITAINS, THE HOLLOW CAST COLLECTION 41003 Cameron Highlanders Band Set 3 and 40190 Marching with Officer, both boxed

BRITAINS, LIMITED EDITION COLLECTION 43158 The Band of the Coldstream Regiment of Foot Guards, boxed

BRITAINS, 41103 Limited Edition - Black Watch Regimental Band, boxed

BRITAINS, LIMITED EDITION COLLECTION 43154 The Coldstream Regiment of Foot Guards, Colour Party, boxed

BRITAINS, THE ROYAL MARINES no. 5289 10 Pieces Limited Edition

BRITAINS, LIMITED EDITION COLLECTION 43104 The Coldstream Regiment of Foot Guards, boxed

BRITAINS, CAMEL CORPS OF THE EGYPTIAN ARMY 8872, boxed

BRITAINS, LIMITED EDITION COLLECTION 43056 Grenadier Guards Colour Party, boxed

BRITAINS, 41150 Pipes & Drums of Royal Scots, boxed

BRITAINS, 8825 Gun and Limber, boxed

BRITAINS, 40293 Band of the Royal Marine Light Infantry, boxed

BRITAINS, LIMITED EDITION 5291 The Honourable Atrtillery Company, boxed

BRITAINS, 00260 The Band of the Corps of Royal Engineers, boxed

BRITAINS, LIMITED EDITION The Regimental Band of the Royal Scots Dragoon Guards, boxed

SHAKLETON TOY, MECHANICAL FG VEHICLE comprising a green tranporter bearing maker's name to front, with key and
instructions, boxed

'SINDY'S LITTLE SISTER' PATCH DOLL, CIRCA 1960S with blonde hair, dressed in dungarees, with yellow raincoat23cm high

DINKY SUPERTOQYS, GIFT SET 698 Tank Transporter with Tank, boxed

DINKY SUPERTOYS, 961 BLAW KNOX BULLDOZER boxed
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DINKY SUPERTOYS, 972 20-TON LORRY-MOUNTED CRANE "COLES" boxed

DINKY TOYS, 976 MICHIGAN 180-lIl TRACTOR DOZER boxed

DINKY SUPERTOYS, 952 VEGA MAJOR LUXURY COACH boxed

DINKY SUPERTOQYS, 973 AND 982 Goods Yard Crane and Pullmore Car Transporter, both boxed

DINKY SUPERTOYS, 983 CAR CARRIER WITH TRAILER boxed

DINKY SUPERTOYS, 948 TRACTOR-TRAILER MCLEAN boxed

DINKY SUPERTOYS, 975 RUSTON BUCYRUS EXCAVATOR boxed

DINKY TOYS, GROUP OF SIX MODELS nos. 276, 704, 997, 998, 999 and 719, all boxed

HORNBY DUBLO, TWO 2-RAIL LOCOMOTIVES nos 2232 and 2224, latter with tender, both boxed

WRENN RAILWAYS, W2218A 2-6-4 TANK boxedAdditional images added

WRENN RAILWAYS, 2235 4-6-2 S. R. BARNSTAPLE LOCOMOTIVE AND TENDER boxedImages now added.

WRENN RAILWAYS, W2261 4-6-0 ROYAL SCOT LMS BLACK boxedAdditional images now added.

WRENN RAILWAYS, 2226 CITY OF LONDON B.R. boxedAdditional images now added.

TRI-ANG HORNBY, R.259 S BRITANNIA LOCO WITH R.35 TENDER boxed

TRI-ANG, R58 DIESEL "B" UNIT boxedAdditional images now added.

MODEL RAILWAY, COLLECTION OF ROLLING STOCK including Hornby Dublo OO/HO, Tri-Ang Hornby and Hornby, majority
boxedAdditional images have been addded to the website.

'THE JAMES BOND CAR COLLECTION', comprising 67 1:43 scale die-cast models of iconic vehicles from James Bond films, also a
Toy State Aston Martin DB5 Casino Royale, along with a collection of companion magazines and a James Bond 21 disc DVD box
setQty: 68 models

BRITAINS, LIMITED EDITION Rorke's Drift Hospital no. 0527, boxed

BRITAINS, Zulu War - 'Rorke's Drift 1879', no. 0003, boxed

BRITAINS, FOUR SETS 00146 Zulus Firing, 40177 Holding the Line, 40398 91st Highlander Regimentand 40174 Zulu Set, boxed

BRITAINS, FOUR SETS 8961 Royal Navy Landing Party, 00145 24th Foot (x2) and 00144 British Character Set, boxed



339

340

341

342

343

344

345

346

347

348

349

350

351

352

353

354

355

356

357

BRITAINS, FOUR SETS 00146 Zulus Firing, 40176 Holding the Line, 40174 Zulu Set and 40398 91st Highlander Regiment, boxed

BRITAINS, TWO SETS 40397 Zulu Wars Gatling Gun and 4 Figures and 40177 Holding the Line, boxed

BRITAINS, TWO SETS 40397 Zulu Wars Gatling Gun and 4 Figures and 40398 91st Highlander Regiment, boxed

BRITAINS, 41120 Victory Cannon & Gun Crew, boxed

BRITAINS, FOUR SETS 40174 Zulu Set and 41099 (x3), with five figures comprising 41116, 41122, 41117, 41145 and 41227, boxed

BRITAINS, 40175 Zulu Wars Special Collector's Edition Durnford's Last Stand, boxed

BRITAINS, 41113 Nelson's Death Scene Victory - oak Limited Edition, boxed

BRITAINS, 41118 Nelson Death Scene limited edition, boxed

BRITAINS, TWO SETS 41136 King Arthur/Guinevere & 41137 Merlin's Cave and Merlin, boxed

BRITAINS, THREE SETS 41136 Sir Percivale/Sir Tristran/Sir Mordred & 3 Thrones, 43000 and 43005 Knights of the Round Table,
boxed

BRITAINS, THREE SETS 41138 Sir Lancelot/Sir Galahad/Sir Gawaine & 3 Thrones, 41141 Guillaume Martel, Sirede Bacqueville and
17639 Knights of the Round Table, boxed

BRITAINS, TWO SETS 41134 The Round Table King Arthur/Throne and 41135 Arthur Pulling Sword from the Stone, boxed

BRITAINS, THREE SETS 41121 Marines, 41124 French Ratings, 00258 Water Cart Sortie, also two figures 41123 French Admiral
Villeneuve and Truncheon Jemador, boxed

LEGO STAR WARS, FOUR SETS comprising 75185 Tracker |, 75186 Arrowhead, 75179 Kylo Ren's TIE Fighter and 75215 Cloud-
Rider Swoop Bikes, boxed75215 is not factory sealed has been built previously and in zip sealed bags unable to confirm if all peices are
present.75185 is factory sealed, water damage t ...[more]

SEGA, GAME GEAR CONSOLE, AND GAMES the console with power adapter, the eleven games including Alien Syndrome and
Chakam, in branded clear cases and all housed in carry case80Qty: 120

NIKKO, JAPANESE REMOTE CONTROL SAND EAGLE, 1/10 SC OFF ROAD VEHICLE boxed with controller

GRANDSTAND, MOTORISED CONVERTORS SET, OMEGATRON boxed

THE JUNGLE BOOK, KIPLING (RUDYARD), MACMILLAN & CO., LONDON & NEW YORK 1895 The First (Reprinted June and August
1895) and The Second (First Edition), both with illustrations by J. Lockwood Kippling, gilt tooled blue cloth boards (2vols.)

THE SPY WHO LOVED ME, FLEMING (IAN), JONATHAN CAPE, LONDON 1962 First Edition,Photo of copyright page added
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WINNIE THE POOH, AND NOW WE ARE SIX, MILNE (A.A.), METHUEN & CO. LTD., LONDON (WINNIE THE POOH) 8TH ED. 1929,
(NWAS) 1ST ED. 1927 in gilt tooled green, and gilt tooled red tooled cloth (2 vols.)Now we are six does have some foxing and stains to
some pages all consistent with age and usage, the spine ...[more]

WINNIE THE POOH, MILNE (A.A.), METHUEN & CO., LONDON 1926 First edition, gilt tooled green cloth boards, with interior Ex Libris
W.R. Derry sticker dated June 1927, and matchd pen inscription

HARRY POTTER INTEREST, THE TALES OF BEEDLE THE BARD Collector's Edition, comprising book with applied skull and silvered
mounts, First Edition, pub. Children's High Level Group, December 2008, housed in velvet pouch bearing embroidered J. K. Rowling
signature, accompanied by set of Collector's Editi ...[more]

THE WICKER MAN, DVD BOX SET BY ANCHOR BAY limited edition, the wooden box bearing signature ‘Christopher Lee', along with
Shepperton Studios A Visual Celebration book, pub. Southbank Publishing

STAR TREK, PLAYMATES CLASSIC COLLECTOR FIGURE SET International Edition #014133, boxed

STAR TREK, BARBIE & KEN 30TH ANNIVERSARY COLLECTOR EDITION Gift Set, boxed

STAR TREK, PLAYMATES USS ENTERPRISE MINI PLAYSET Collector's Edition, No. 123380, boxed

STAR TREK, PLAYMATES CLASSIC SCIENCE TRICORDER No. 6125, boxed

STAR TREK, PLAYMATES CLASSIC COMMUNICATOR No. 6117, boxed

STAR TREK, PLAYMATES CLASSIC PHASER No. 6118, boxed

STAR TREK, THREE GAMES comprising MB Interactive Video Board Game, Romulan Challenge and 1000 piece jigsaw puzzle, boxed

STAR TREK, PLAYMATES BANDAI SHUTTLECRAFT GODDARD No. 6101, boxed

STAR TREK, MB GAMES INTERACTIVE VIDEO BOARD GAME along with two 100 piece and one 1000 piece jigsaw puzzles, all
boxed and sealed

STAR TREK, TRIDIMENSIONAL CHESS SET comprising boxed set of pieces and boardUpon inspection | can confirm two peices are
missing (additional photo added)

STAR TREK, TWO WATCHES AND A GIFT SET comprising Deep Space Nine Talking Watch and another issued by Zeon Quartz,
along with a Star Trek branded travel gift set, all in original packaging

STAR TREK, WESCO STARDATE WALL CLOCK along with a similarly decorated display boardAt the time of this condition report the
clock is not running and is battery operated additional images added

STAR TREK, PLAYMATES BANDAI TRANSPORTER The Molecular Beam Transportation System, no. 6104, boxed40Qty: 60

STAR TREK, PIN BADGE COLLECTOR'S CARD SET limited edition, complete, along with ten Hamilton Collection 'The Voyagers'
limited edition pictorial ceramic cards, each marked and numbered to reverse
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STAR TREK, COLLECTION OF LIMITED EDITION PORCELAIN comprising three shaped dishes, four plaques, trinket dish and seven
plates, various issued by The Franklin Mint and the Hamilton Collection, marked and numbered to reverses

STAR TREK, 'BOYAGE OF THE STARSHIP ENTERPRISE' PORCELAIN PLAQUE First Edition, no. 47052, boxed

STAR TREK, COLLECTION OF DVD BOXSETS comprising The Original Series, The Next Generation and Deep Space Nine, along
with The Screen Voyages VHS set, numerous still sealed

STAR TREK, SIGNED PHOTO OF AVERY BROOKS AS COMMANDER BENJAMIN SISKO on board with applied plaque, limited
edition no. 546/2000

STAR TREK, SIGNED PHOTO OF BRENT SPINER AS LT. COMMANDER DATA on board with applied plaque, limited edition no.
1429/2500

STAR TREK, SIGNED PHOTO OF SIR PATRICK STEWART AS CAPT. JEAN-LUC PICARD on board with applied plaque, limited
edition no. 4529/5000Some paint coming off the frame, edge of the frame has some damage, general surface ware, some scratches,
images of damage have been added to the website.

STAR TREK, PHOTOGRAPH OF WILLIAM SHATNER AS CAPT. JAMES T. KIRK with printed signature, on board with applied plaque,
limited edition no. 1901/5000

STAR TREK, FIRST CONTACT ORIGINAL FILMCEL limited edition no. 26/100, issued by Legends Memorabilia, CoA verso, along with
a 30 Year commemorative US sheet of Star Trek themed stamps, both framed

STAR TREK, TWO SIGNED ART PRINTS the first 'Where No One Has Gone Before' by Trevor Horswell, AP no. 4/10, signed, titled and
inscribed in pencil to mount, unframed;the second 'House of Quark' by R. F. Crabtree, signed, no. 35/1000, bearing autographs for the
actors of Leeta and Rom, this framed and ...[more]

STAR TREK, 'CAPTAINS OF THE FRONTIER' SIGNED PHOTO DISPLAY each with autograph in silver pen by Kate Mulgrew as Capt.
Kathryn Janeway of the USS Voyager, Avery Brooks as Capt. Benjamin Sisko of Space Station Deep Space Nine, Sir Patrick Stewart
as Capt. Jean-Luc Picard of the USS Enterprise and Will ...[more]

STAR TREK, FOUR SIGNED AND INSCRIBED PHOTOGRAPHS comprising Jennifer Hetwick as Vash, Patti Yasutake as Nurse
Alyssa Ogawa, Dwight Schultz as Reginald Barclay and another, all framed

STAR TREK, COLLECTION OF MEMORABILIA with models including MicroMachines Collector's Set n. 65287 and 65825 'Space' ship,
Corgi Kingon Birdo of Prey, CBS issued figure of Capt. Picard, these boxed, further loose figures including two larger figure groups,
USS Enterprise model, flash, two cups, video ...[more]

MARVEL COMICS, STAR WARS WEEKLY (1978) partial run, #1-4, 8, 10-12, 14-17, 20-32, 34-37, 39-43, 53, 57, 60, 62-63, 65-67, 69-
80, 82, 84, 106, 118, 120-126, bagged and boarded, together with large sized Special Editions #1-2

MARVEL COMICS, TREASURY EDITIONS comprising #2 and 11 The Fabulous Fantastic Four, #10 The Mighty Thor, #28 Superman
and Spiderman, and 1975 Holiday Grab-Bag

MARVEL AND DC COMICS, MIXED TITLES (BRONZE AGE) including Kazar The Savage #1, The Uncanny X-Men #196, The
Fantastic Four #201, Captain America #192, 205, 245 and 279, The Defenders #51, 118-119, Daredevil #127, 140, 147, 155, 173 and
232, Peter Park The Spectacular Spider-Man #54 and further simila ...[more]
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MARVEL COMICS (UK), FURY (1977) #1, 2, 3, 6, 11, 20, 21, 23, 234 and 25; together with All-War #1 (1981), Battle Action (1980), War
Picture Library #92 and 100, Killer Kennedy #10 and three further Asterix, Master of the Universe and Iznogoud volumes

MODEL RAILWAY, TWELVE LOCOMOTIVES mixed manufacture, majority with tenders, includes Hattons LMS 10000, loose

MODEL RAILWAY, TWELVE LOCOMOTIVES mixed manufacture, some with tenders, includes Hornby and Bachmann, loose

MODEL RAILWAY, TWELVE LOCOMOTIVES mixed manufacture, majority with tenders, includes Hornby and Bachmann, loose

MODEL RAILWAY, ELEVEN LOCOMOTIVES majority with Hornby, also including tenders and rolling stock, loose

MODEL RAILWAY, FIVE LOCOMOTIVES includies Bachmann, Heljan and Lima, with further coaches, loose

MODEL RAILWAY, EIGHT US LOCOMOTIVES including Rock Island, Union Pacific and Southern Pacific, two branded Kato and Life-
Like, loose

MODEL RAILWAY, NINE US LOCOMOTIVES including Southern Pacific, Union Pacific and Cotton Belt, four branded Life-Like, loose

MODEL RAILWAY, HORNBY O-GAUGE TIN-PLATE LOCOMOTIVE LMS No. 2180 in burgundy livery, with Snow Plough wagon, LMS
wagon and small coach, with track, loose

MODEL RAILWAY, COLLECTION OF ROLLING STOCK predominantly Bachmann, boxed, along with two Lima and one Bachmann
diesel/electric locomotive and three smaller sized locomotives, one of these Bachmann, locomotives loose

MODEL RAILWAY, COLLECTION OF N-GAUGE comprising six Graham Farish locomotives, four Dapol locomotives, Model Ralil
Departmental No. 57 locomotive and two Graham Farish coaches, all boxed

SCRATCHBUILT MODEL 'WAVERLEY' STEAM LOCOMOTIVE, PART-COMPLETE in green and red livery, along with three further
part built and unpainted steel locomotive models

BACHMANN BRANCH-LINE, 31-280Z LOCOMOTIVE 'Royal Warwickshire Regiment', produced exclusively for Castle Trains, boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-029 & 32-032 DIESEL LOCOMOTIVES boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-025 & 32-041 DIESEL LOCOMOTIVES boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-780W INVERNESS TMD LOCOMOTIVE produced exclusively for Rails, boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-507 BR LOCOMOTIVE (40 Years End of Steam), boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-029 & 32-733 LOCOMOTIVES boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-357 & 31-960A LOCOMOTIVES boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-462 170/3 3 CAR 'STRATHCLYDE' SET boxed



414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

424

425

426

427

428

429

430

431

432

433

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-910Z CLASS 107 3 CAR STRATHCLYDE TRANSPORT SET boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 31-478 & 31-563 LOCOMOTIVES boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-381S CLASS 37/5 'HARTLEPOOL PIPE MILL' 37507 LOCOMOTIVE produced exclusively for Rail
Express, boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-777Y CLASS 37/0 NETWORK RAIL YELLOW 97303 LOCOMOTIVE produced exclusively for Model
Rail, boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 31-115 & 32-280 LOCOMOTIVES boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-279 & 32-977 LOCOMOTIVES boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-381V CLASS 37/4 DIESEL 37427 SCOTRAIL 'HIGHLAND ENTERPRISE' LOCOMOTIVE produced
exclusively for Rails, boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-041 & 32-752 LOCOMOTIVES boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-726DS CLASS 66 DIESEL 66522 FREIGHTLINER SHANKS LOCOMOTIVE boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 31-105A, 32-079 & 32-554 LOCOMOTIVES boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-027X CLASS 20 HUNSLET-BARCLAY TWIN PACK SET produced exclusively for Kernow MRC,
boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-390Z CLASS 37-9 RAILFREIGHT TWIN PACK SET produced exclusively for Kernow MRC, boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-935Y CLASS 150/2 DMU 150252 SCOTRAIL SET boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-381T CLASS 37/5 BRITISH STEEL & RAILFREIGHT 'TEESIDE' SET boxed

BACHMANN BRANCH-LINE, 32-381T CLASS 37/5 DRS 37510 & 'KINGMOOR TMD' 37688 SET produced exclusively for Rail
Express, boxed

LIMA COLLECTION, FOUR DIESEL/ELECTRIC LOCOMOTIVES comprising Class 37692 (x2), 37407 and 60015, boxed

LIMA MODELS, THREE DIESEL/ELECTRIC LOCOMOTIVES comprising Class 37069, 37099 and 37D6916, the last limited edition no.
967/1000, boxed

HORNBY, R2081 BR 4-6-0 CLASS 5 45992 LOCOMOTIVE with tender, in 'experimental BR lined black livery', boxed

HORNBY, R2591 BR 0-6-0 DIESEL/ELECTRIC CLASS 08 LOCOMOTIVE no. 08419, Weathered, boxed

HORNBY, R2696 SCOTRAIL CLASS 101 2-CAR DMU SET boxed
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HORNBY, R2696 SCOTRAIL CLASS 101 2-CAR DMU SET boxed

HORNBY, R2512 NEW STRATHCLYDE PTE CLASS 156 SET boxed

HORNBY, R2950 SCOTRAIL CLASS 156 SET boxed

V-TRAINS, TWO DIESEL ELECTRIC LOCOMOTIVES NOS. 2015 & 2017 Class 37423 & 37414 respectively, boxed

V-TRAINS, TWO DIESEL ELECTRIC LOCOMOTIVES NOS. 2022 & 2023 Class 37421 and 37429 respectively, boxed

V-TRAINS, TWO DIESEL ELECTRIC LOCOMOTIVES NOS. V2028 & V2029 Class 37229 Direct Rail Services and Class 37402 Bont Y
Bermo respectively, boxed

V-TRAINS, TWO DIESEL ELECTRIC LOCOMOTIVES NOS. 2024 & 2026 Class 37430and 37156 respectively, boxed

V-TRAINS, TWO DIESEL ELECTRIC LOCOMOTIVES NOS. V2051 & V2052 Class 37420 IC Livery & Class 37417 IC Livery
respectively, boxed

V-TRAINS, TWO DIESEL ELECTRIC LOCOMOTIVES Class 37428 and 37412 BR Large Logo respectively, boxed

HELJAN, NO. 87101 RAILBUS RTC-MODELZONE limited edition, boxed

BACHMANN BRANCH-LINE FOR RAIL EXCLUSIVE, SPECIAL EDITION MODEL COLLECTION 32-390X Class 37/7 Twin Pack,
boxed

BACHMANN BRANCH-LINE FOR RAIL EXCLUSIVE, SPECIAL EDITION MODEL COLLECTION 32-390Y Class 37/7 Twin Pack,
boxed

QUEEN, THE COMPLETE WORKS comprises of fourteen LPs, The Complete Works booklet, Tour ltinerary 1971 to 1985, and Queen
Map of the World14 LPs only noticeable damage is to the first LPs card protective sleeve with some glue coming loose, the vinyls
themselves are still in protective wrapping. Some s ...[more]

PETER HINCE, FREDDIE MERCURY OF QUEEN IN CROWN AND ROBES (1987) signed silver gelatin print, no. 267/1200,
unframed42cm x 59.5cm

DC & MARVEL COMICS, COLLECTION OF HORROR AND SCI-FI with titles including Secrets of Haunted House (including #1), The
House of Mystery, The Unexpected, Ghosts, The House of Secrets, The Witching Hour, Where Monsters Dwell, Mystery in Space, From
Beyond the Unknown and Strange Adventures

DC COMICS, MIXED TITLES including Weird Western Tales (with #39 first app. Scalphunter), Swamp Thing, Justice League America,
Shazam!, Tarzan and The Flash, also with some Marvel including Tales of Suspense #64, Two-Gun Kid and other Westerns, and
Treasury/Collector's Editions with Tarzan, Shazam!, ...[more]

DC COMICS / LONDON EDITIONS MAGAZINES, COLLECTION OF BATMAN AND SUPERMAN MONTHLY COMICS Batman #1-56
with additional special editions, Superman #1-55 with additional Adventures of Superman issues

DC COMICS, SUPERMAN partial late run #300-400s, along with 100 page Spectaculars, Action Comics and sub-series
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DC COMICS, BATMAN partial run, including #182, 188 (first app. Eraser), 197 (cover app. Batgirl and Catwoman), 198, 223, 234
(reintroduction of Two-Face) 235 and further in #200-300s, also Detective Comics in #400s and two Collector's Editions

STEIFF, THREE LIMITED EDITION 'SOOTY' BEARS, 2011 edition of 2,000, comprising Sooty, Soo and Sweep, latter with growl
function, all with certificates and paperwork, Sooty no. 986, Soo no. 282 and Sweep no. 379, all boxed Bears are in good condition.
Additional images have been added to the websit ...[more]

SHANE MACGOWAN OF THE POGUES, SIGNED BODHRAN, CIRCA 2004 the Murphy's Irish Stout drum with inscription from
MacGowan IN TSUNAMI THEY STILL HAVE TO DRINK THIS SHIT! GIVE ALL YOU CAN! Shane, with four further signatures including
Paul ‘Mad Dog' McGuinness, Bob 'Lucky' Dowling, in soft drum bagProven ...[more]

SCRATCH BUILT LIVE STEAM MODEL LOCOMOTIVE AND TENDER, 3 1/2" GAUGE in green LNER livery89.5cm long

CORGI, CC99125 Gibb's of Fraserburgh The End of the Road limited edition set, boxed

CORGI, 26601 Passage of Time Anderson of Newhouse set, boxed

CORGI, CC11903 & CC12212 ERF EC British Sugar and Scania 4 Series W. H. Malcolm Ltd, boxed

CORGI, CC12704 GOLD STAR SPECIAL ERF ECS Curtainside W. H. Malcolm Limited, boxed

CORGI, 75205 & CC12903 ERF EC Series Curtainside Pollock (Scotrans) Ltd. Helensburgh and Scania Topline Curtainside - Currie
European Transport, boxed

CORGI, CC12102 & CC12201 Renault Premium Curtainside - Wm. Armstrong (Longtown) Ltd and Scania Curtainside - A. Wishart &
Sons Ltd., boxed

CORGI, 76603 & CC12414 Scania Refrigerated Box Trailer - D. Steven & Son of Wick and Volvo FH Bulker - Alex Anderson, Bo'Ness,
West Lothian, boxed

CORGI & TEKNO, CC12906 AND ANOTHER Scania Topline Fridge Trailer - P & C Hamilton and Nr. 94 Maguires, boxed

SCHUCO, 02821 Kasshohrer Setra S6, along with Matchbox Dinky Collection DY-S 10 1950 Mercedes-Benz Diesel Omnibus Type O-
3500, boxed

CORGI CLASSICS, FOUR MODELS nos. 97366, 97663, 97342 and 97021, along with Premium Limited Edition Dennis Lancet Coach
Smiths of Reading and Connoisseur Western Albion Valiant Duple Coach, boxed

CLIFFORD SERIES, SPORTS COMPETITION SERIES M.G.B. in white, with driver, boxed

GROUP OF DIECAST MODEL VEHICLES, including Joal Volvo Coach Compact, Conrad MAN Truck & Bus AG, Lone Star
Routemaster Bus, Corgi Superhaulers 59517, further Matchbox and Models of Yesteryear, boxed, also a group of Matchbox catalogues
and a Dinky catalogue from circa 1966-1982

THE JIM DAVIS STUDIO, 'PLAYFUL' FROM GARFIELD, LIMITED EDITION SERIGRAPH CEL mounted, framed and under glass, with
Park West Gallery paperwork4lcm x 52cm overall

WARNER BROTHERS, 'BASEBALL BUGS' FROM BUGS BUNNY LIMITED EDITION SERIGRAPH CEL mounted, framed and under
glass, with Park West Gallery paperwork48cm x 40.5cm overall
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SINCLAIR ZX SPECTRUM +2, along a collection of games including Convoy Raider and Alien Destroyer, boxed/cased

G. E. FABBRI JAMES BOND CAR COLLECTION, approximately one-hundred and fifty 007 film series model vehicles, cased, with a
selection of magazines in branded card sleeves

G. E. FABBRI JAMES BOND CAR COLLECTION, approximately one-hundred and thirty four 007 film series models, blisterpacked with
magazine, sealed

CORGI CLASSICS, JAMES BOND COLLECTION 007 04201 Aston Martin DB5 & Oddjob Figure Set, boxed

SMIRNOFF, COLLECTION OF ORIGINAL ADVERTISEMENT POSTERS, CIRCA 1970-75 from the infamous Young and Rubican The
effect is shattering campaign, comprising: I've crossed a few bridges since..., | was the mainstay of the library when..., | was Mr. Holmes
of Household linens until..., I'd just popped out ...[more]

SMIRNOFF, COLLECTION OF ORIGINAL ADVERTISEMENT POSTERS CIRCA 1970-75 from the infamous Young and Rubican The
effect is shattering campaign, comprising: I've crossed a few bridges since..., | was Mr. Holmes of Household linens until..., I'd just
popped out to post a letter when... (2x), They think w ...[more]

SEGA MEGADRIVE CONSOLE, WITH GAMES with two controllers, TV and mains adapters, the games including Sonic the Hedghog
(Japanese import), Sonic 2, Sonic 3, Sonic & Knuckles, Lemmings Psychosis and three sports games, console and accessories loose,
games boxed

PALITOY, COLLECTION OF ORIGINAL ACTION MAN FIGURES, various characters, some in uniform, along with a selection of further
clothing and accessories

PALITOY, ORIGINAL ACTION MAN TRANSPORT COMMAND VEHICLES, comprising tank and pursuit craft along with Training
Tower, also two similar vehicles and a Cherilea Toys tank

TOPPS FOR STAR WARS, COLLECTION OF TRADING CARDS, comprising Empire Strikes Back (x2), Return of the Jedi (x2) and
Revenge of the Sith, also a group of 1983 stickers and Lord of the Rings Action Flipz in five branded albums

SNK, SIX GAME-THEMED CALCULATORS, PRODUCED 1993-1994 comprising Samurai Spirits, Fatal Fury Special (x3), Bomber Man
2 and a final example featuring a dog with Nippon Animation label, all sealed

SEGA SATURN, SIX CD-ROM GAMES, including Magical Drop 2, Real Bout (The Final Battle), Real Bout Special, Final Romance 2,
Fatal Fury 3 and Bushidohretsuden, all Japanese import, all cased

SEGA DREAMCAST, NAKORURU, JAPANESE IMPORT limited edition with internal figure, this sealed

NINTENDO DS, DOKI DOKI MAJO SHINPAN 2 DUO, JAPANESE IMPORT collector's/special edition, with internal sealed game and
additional contents, appears complete and in original outer box

SEGA DREAMCAST, COOL COOL TOON, JAPANESE IMPORT cased

PLAYSTATION ONE, THREE SNK GAMES, JAPANESE IMPORT Real Bout, Real Bout Special Dominated Mind and Real Bout Fatal
Fury, boxed/cased

PLAYSTATION ONE, SEVEN SNK GAMES, JAPANESE IMPORT all King of Fighters series, some 'Best' collection, cased
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PLAYSTATION ONE, SEVEN GAMES, JAPANESE IMPORT comprising Metal Slug, Metal Slug Super Vhicle-001, The Last Blade
(these all 'Best' collection), Samurai Showdown 1 &2, 3, Warriors Rage 2 and Amakusa's Revenge Special, cased

NINTENDO GAMEBOY, SEVEN GAMES, JAPANESE IMPORT three with card boxes comprising Funny Field, Dead Heat Fighters 1 &
2, the remainder in clear cases including Dexterity and King of Fighters '95

NINTENDO, FAMICOM AND SUPER FAMICOM GAME CARTRIDGES, JAPANESE IMPORT Famicom including Satomi Hakkenden
and American Football, Super Famicom including King of the Monsters 1 & 2, also NES Fighting Golf, latter boxed

NINTENDO, SEVEN FAMICOM/NES/SUPER FAMICOM GAMES, FIVE JAPANESE IMPORT Famicom including Fighting Golf and
Baseball Star, Super Famicom comprising Puzzle Bobble and Samurai Spirits, NES comprising Little League Baseball and Guerilla War,
all but latter boxed

SNK NEO-GEO POCKET, THREE GAMES, comprising Metal Slug 1st Mission (x2) and Sonic the Hedghog Pocket Adventure

SNK NEO-GEO MEMORY CARD, NEO-IC8 boxed and in clear plastic casing with internal sheet

PLAYSTATION 2, FIVE GAMES, AND OTHERS comprising Capcom vs SNK 2, SNK vs Capcom: SVC Chaos and Metal Slug 3, 4 and
5; also Capcom vs SNK2 EO for Xbox and Gamecube, Samurai Showdown Sen for Xbox 360 and three Playstation games including
Wild Ambition, all boxed/cased

GAMING INCLUDING SNK INTEREST, mixed group with VHS including Real Bout Special and 8 Man After Vols. 1 & 2, PC games
including Arcade CD-Rom series, Neo-Geo X Classics Volume 4, SNK Playmore Pachi Slot Original Goods set, 2020 Anniversary
Calendar and pack of Samurai Shodown trading cards

VINTAGE STAR WARS, THREE KENNER MODELS comprising Vehicle Maintenance Energizer, Speeder Bike Vehicle and Ewok
Combat Glider, all boxed

VINTAGE STAR WARS, Rebel Armoured Snowspeeder Vehicle, boxedAdditional images added

STAR WARS, THREE EPISODE | MODELS comprising Naboo Hangar, Republic Cruiser and Naboo Fighter, boxed

STAR WARS, THREE MODELS/SETS comprising MicroMachines Droids set, Lego 6929 set and Power of the Force Landspeeder,
boxed

STAR WARS, COLLECTION OF FIGURES Vintage and later, with some larger including Jabba the Hutt, loose

HASBRO FOR STAR WARS, EIGHT FIGURES including Action Force Princess Leia, R2-D2 and Luke Skywalker in Ceremonial Gear,
Episode | Watto and Obi-Wan Kenobi, also further memorabilia, majority boxed

STAR WARS, COLLECTION OF MODELS including Millennium Falcon and X-Wing, majority 1990s, loose

STAR WARS, COLLECTION OF MEMORABILIA predominantly books including A New Hope by George Lucas, also VHS, pins, Darth
Vader keychain, Monopoly and Interactive Video Board Game

SUNSET COACH BY PRECISION, TWO 1:18 SCALE MODELS 1959 Cadillac Series 75 Limousine and 1966 Cadillac London Hearse,
boxed

SUNSET COACH BY PRECISION, TWO 1:18 SCALE MODELS 1959 Cadillac Series 75 Limousine and 1959 Cadillac Superior, boxed
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MAISTO, TWO SPECIAL EDITION 1:18 SCALE MODELS VW Cabriolet and BMW 502, boxed

MAISTO, TWO SPECIAL EDITION 1:18 MODELS Lamborghini Jota and Ford GT90, boxed

MAISTO, TWO SPECIAL EDITION 1:18 SCALE MODELS 2007 Lamborghini Gallardo Superleggera and Citroen 2CV (1952), boxed

SUNSTAR, 1:18 SCALE MODEL 2004 Ford Excursion Limousine, boxed

SUNSET COACH BY PRECISION, TWO 1:18 SCALE MODELS 1966 Cadillac Limousine Hearse and Crown Royale Landau Hearse,
boxed

SUNSET COACH BY PRECISION, TWO 1:18 SCALE MODELS 1959 Cadillac Superior Crown Royale Limousine Style Hearse and
1938 Cadillac Town Car Custom Carved Panel Hearse, boxed

BURAGO, TWO 1:18 SCALE MODELS Dodge Viper GTS Coupe (1996) and Lamborghini Countach (1998), boxed

MAISTO, TWO SPECIAL EDITION 1:18 SCALE MODELS Audi Supersportwagen 'Rosemeyer' and Alfa Romeo Spider, boxed

REVELL METAL, THREE 1:18 SCALE MODELS Goggomobil, BMW Jselta 250 and Messerschmitt KR200, boxedThe BMWs window
wiper is not resting on the windscreen and is hanging below. All boxes are bashed with parts of the screen loose

BURAGO, TWO 1:18 SCALE MODELS Lamborghini Murcielago and Bugatti EB 110, boxed

BURAGO, TWO 1:18 SCALE MODELS Ferrari GTO (1984) and Ferrari 456 GT (1992), boxed

SUNSTAR, TWO 1:18 SCALE MODELS Mercedes-Benz S-Class Pullman and 1966 Mercedes-Benz 600, boxed

ROAD SIGNATURE COLLECTION, TWO 1:18 SCALE MODELS 1957 Mercury Turnpike Cruiser and 1961 Desoto Adventurer, boxed

MINICHAMPS / PAUL'S MODEL ART, 1:18 SCALE MODEL Bentley State Limousine, boxed

MAISTO, THREE SPECIAL EDITION 1:18 SCALE MODELS Lexus SC430, Chrysler PT Cruiser and Mini Cooper, boxed

MAISTO, PREMIERE EDITION 1:18 SCALE MODEL Hummer Hx Concept, boxed

MAISTO, PREMIERE EDITION 1:18 SCALE MODEL Mercedes-Benz CLK DTM 2002, boxed

MAISTO, TWO PREMIERE EDITION 1:18 SCALE MODELS BMW Z8 and Morgan Aero 8, boxed

SUNSTAR, TWO 1:18 SCALE MODELS 1939 Horch 855 Roadster and Facel Vega HK500, boxed

ROAD LEGENDS, THREE 1:18 SCALE MODELS Chevrolet Impala (1959), 1948 F-1 Pick-Up and Ford Fairlane Crown Victoria (1955),
boxed
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BURAGO, THREE 1:18 SCALE MODELS Jaguar 'E' Cabriolet (1961), Mercedes-Benz SSKL 'Caracciola’ (1931) and BMW M Roadster
(1996), boxed

MAISTO, THREE 1:18 SCALE MODELS Porsche Boxter, Smart and 2006 Ford F-150 Laria, boxed

BURAGO, THREE 1:18 SCALE MODELS VW New Beetle 1998, Mercedes-Benz 300SL (1954) and Chevrolet Corvette (1957), boxed

SUNSTAR, TWO 1:18 SCALE MODELS 1960 Ford Thunderbird Open Convertible and 1966 Mercedes-Benz 600, boxed

BURAGO, TWO 1:18 SCALE MODELS Alfa-Romeo 2300 Spider (1932) and 8C 2300 Monza (1931), boxed

BURAGO, TWO 1:18 SCALE MODELS Porsche 911 Turbo and Ferrari F50 Hard-Top (1995), boxed

ROAD SIGNATURE, TWO 1:18 SCALE MODELS 1963 Chrysler Turbine and Cadillac Coupe de Ville, boxed

SUNSTAR, 1:18 SCALE MODEL Ford Lincoln, boxed

MAISTO, 1:18 SCALE MODEL GT Racing Mercedes-Benz CLK-DTM 2000, boxed

MAISTO, THREE SPECIAL EDITION 1:18 SCALE MODELS Mercedes-Benz 300SC (1955), 1967 Chevrolet Camaro RS/SS 396 and
McLaren F1, boxed

SIGNATURE MODELS, TWO 1:18 SCALE MODELS 1938 Mercedes-Benz G4 and 1934 Duesenberg, boxed

AUTOART, TWO CLASSICS DIVISION 1:18 SCALE MODELS Aston Martin DB5 and Jaguar D-Type, boxed

MAISTO, THREE SPECIAL EDITION 1:18 SCALE MODELS Audi TT Roadster, 1969 Ford Torino Talladega and Citroen 15CV 6 Cyl,
boxed

MAISTO, THREE SPECIAL EDITION 1:18 SCALE MODELS Chrysler 300, 1956 Chrysler 300B and 1971 Chevrolet Chevelle SS454,
boxed

ROAD LEGENDS, THREE 1:18 SCALE MODELS 1948 Tucker, 1934 Ford Pick Up Wrecker and Cadillac Eldorado Seville (1958),
boxed

NOREV, THREE 1:18 SCALE MODELS Citroen SM, Peugeot 402 Eclipse and Maxi Jet, boxed

MAISTO, THREE SPECIAL EDITION 1:18 SCALE MODELS Mercedes-Benz ML320, Jaguar XKR and Ferrari 348ts, boxed

BURAGO, THREE 1:18 SCALE MODELS Mercedes-Benz 500K Roadster (1936), Ferrari 250 (1962) and Jaguar SS100 (1937), boxed

MINICHAMPS, THREE 1:18 SCALE MODELS Ford Escort RKD 1968, Ford Sierra RS 1988 and Ford Capri RS 1970, boxed

MAISTO, TWO BUGZ 1:18 SCALE MODELS Volkswagen 1951 and Volkswagen Cabriolet 1951, boxed

ROAD SIGNATURE, THREE 1:18 SCALE MODELS 1958 Pontiac Bonneville, 1959 Buick Electra 225 and 1958 Edsel Citation, boxed
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ANSON, FOUR 1:18 SCALE MODELS Lotus (Caterham) Super Seven 1957-1973, Porsche 911 GT1, 1932 Cadillac Sport Phaeton and
1932 Maybach DS8 Zeppelin, boxed

ANSON, THREE 1:18 SCALE MODELS Lamborghini Muira, Audi 100 Coupe S and 1963 Ford Thunderbird, boxed

AUTOART, TWO 1:18 SCALE MODELS Range Rover 4.6 HSE and Suburu Impreza WRX, boxed

MAISTO, TWO PREMIERE EDITION 1:18 SCALE MODELS Mercedes-Benz 500K Typ Special Roadster and Porsche Carrera GT,
boxed

MAISTO, TWO SPECIAL EDITION 1:18 SCALE MODELS 1965 Pontiac GTO Hurst Edition and Cadillac Eldorado Biarritz (1959),
boxed

MAISTO, THREE SPECIAL EDITION 1:18 SCALE MODELS Hummer (Hard Top), Jaguar S-Type and Jaguar XK180, boxed

MAISTO, TWO 1:18 SCALE MODELS Corvette (1995 Indianapolis 500 Official Pace Car) and Mercedes-Benz SLK 230, boxed

HOTWHEELS, THREE 1:18 SCALE MODELS DeTomaso Pantera, Dodge Viper SRT-10 214 and Nissan Z, boxed

ROAD SIGNATURE, THREE 1:18 SCALE MODELS 1958 Shelby GT-500KR, 1971 Buick Riviera and 1957 Ford Thunderbird, boxed

ROAD SIGNATURE, TWO 1:18 SCALE MODELS 1953 Packard Caribbean and 1962 VW Microbus, boxed

JAMES BOND 007, THREE 1:18 SCALE MODELS Ford Thunderbird, Jaguar XKR Roadster and Aston Martin V12 Vanquish, boxed

BURAGO, THREE 1:18 SCALE MODELS Mercedes-Benz 300SL Touring 1957, Bugatti Type 59 (1934) and Jaguar 'E' Coupe 1961,
boxed

ROAD SIGNATURE, TWO 1:18 SCALE MODELS 1947 MG TC Midget & 1971 Jaguar E-Type, boxed

ERTL AMERICAN MUSCLE, THREE 1:18 SCALE MODELS 1935 Auburn 851, 1961 Corvette and Four Wheel Enclosed Trailer, boxed

SUNSTAR, FOUR 1:18 SCALE MODELS 1966 Lotus Elan, Mitsubishi Pajero, VW Open Convertible and '57 Ford Fairlane Skyliner,
boxed

MOTOR MAX, THREE 1:18 SCALE MODELS VW Nardo W12 Show Car, Jeep Grand Cherokee and BMW 7-Series, boxed

GUILOY, TWO 1:18 SCALE MODELS Mercedes C-111 and Ferrari Prototype, boxed

GUILOY, TWO 1:18 SCALE MODELS Delahaye and BMW 327 Cabriolet (1937), boxed

SOLIDO, THREE 1:18 SCALE MODELS Renault 4CV Nationale 7, Bugatti Royale 1930 and VW Combi Vitre 1966, boxed

HOTWHEELS, THREE 1:18 SCALE MODELS Ferrari 410 Superamerica, 360 Spider and 550 Barchetta Pininfarina, boxed
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ERTL AMERICAN MUSCLE, THREE 1:18 SCALE MODELS Plymouth Prowler, 1969 Shelby GT-500 and 1970 Plymouth AAR 'Cuda,
boxed

NOREV, THREE 1:18 SCALE MODELS Citroen Mehari 1983, Renault Caravelle and 206CC Paratech, boxed

ROAD TOUGH, TWO 1:18 SCALE MODELS Shelby Cobra 427S/C (1964) and Chevrolet Bel Air (1967), boxed

ERTL, THREE 1:18 SCALE MODELS Freelander, 1969 Plymouth GTX and 1948 Jaguar XK120, boxed

MAISTO, THREE SPECIAL EDITION 1:18 SCALE MODELS Jaguar XK220, Mercedes-Benz A-Class and Jaguar Mark Il, boxed

MAISTO, TWO 1:18 SCALE MODELS 1965 Chevrolet Corvette and 1948 Chevrolet Fleetmaster (Woody), boxed

BURAGO, THREE 1:18 SCALE MODELS Dodge Viper SRT/10, Alpine A110 1600S 1971 and Shelby Series 1, boxed

BURAGO, THREE 1:18 SCALE MODELS Fiat 500 Abarth 1965, Maserati 3200 GT 1998 and Porsche 365B Cabriolet (1961), boxed

BURAGO, THREE 1:18 SCALE MODELS Lancia Aurelia B24 Spider (1955), Ferrari 250 Le Mans (1965) and Lamborghini Diablo
(1990), boxed

BURAGO, TWO 1:18 SCALE MODELS Mercedes-Benz SSK (1928) and Alfa-Romeo 8C 2300 Monza (1931), boxed

PREMIER MINIATURE BY SIGNATURE MODELS, TWO 1:18 SCALE MODELS 1937 Maybach SW38 and 1938 Mercedes-Benz 770K,
boxed

SIGNATURE MODELS, TWO 1:18 SCALE MODELS 1939 Lincoln Zephyr and 1938 Cadillac V16 Fleetwood, boxed

MAISTO, PRO-TOURING COLLECTION 1:18 SCALE MODEL Chevrolet Nomad, boxed

MAISTO, TWO 1:18 SCALE MODELS Ford STV F-150 Lightning and Lamborghini Murcielago Roadster, also Chrono Triumph Spitfire
and Lotus Elise 1997, boxed

MODEL CAR GROUP & UNIVERSAL HOBBIES, FOUR 1:18 SCALE MODELS including Ford Model T Touring and Mercedes Typ
Nurburg, boxed

THREE TV & FILM MODELS, 1:18 SCALE Jada Toys Scarface 1963 Cadillac Series 62, Ertl Smokey and the Bandit Bandit's Trans AM
and Joyride Austin Powers Mini Cooper, boxed

SUNSTAR, 1:18 SCALE MODEL Thunderbirds FAB1, boxed

ERTL JOYRIDE, 1:18 SCALE MODEL Ghostbusters ECTO-1, boxed

ERTL JOYRIDE, 1:18 SCALE MODEL The Fast & The Furious 1993 Mazda RX-7, boxed

ERTL JOYRIDE, 1:18 SCALE MODEL The Fast & The Furious 1995 Toyota Supra, boxed
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KYOSHO, 1:18 SCALE MODEL Lamborghini Urraco P250, boxedThe car itself is in overall good condition with no major noticeable
damage present. The box does have some creasing and bashes to corners

SCHUCO, PRO R18 1:18 SCALE MODEL Mercedes-Benz 600 Bestattungswagen, also a Minichamps Bentley Arnage R2002, boxed

AUTOART, 1:18 SCALE MODEL Lotus Esprit Turbo, boxed

PREMIER MINIATURE BY SIGNATURE MODELS, 1:18 SCALE MODEL 1938 Mercedes-Benz 770K, also Ricko Horch 851 Pullman
(1935), boxed

MOTOR CITY CLASSICS, TWO 1:18 SCALE MODELS 1948 Chrysler Town & Country and 1957 Studebaker Golden Hawk, also two
Motor Max models, boxed

JCB, RADIO CONTROL SCALE MODEL JCB Events Truck, boxed

CLASSIC MODEL REPLICAS, 1:18 SCALE MODEL Mercedes-Benz Renntransporter, boxed

FOUR MODELS, 1:18 SCALE American Muscle Four Wheel Open Car Hauler, Motor Max 1967 Chevelle, Road Signature 1970 Dodge
Coronet and NEX 1970 Chevrolet Elcamino, boxed

PAUL'S MODEL ART, 1:18 SCALE MODEL Ford GT Concept, boxed

THREE MODELS, 1:18 SCALEQ Welly Alfa 8C, Hotwheels BMW 645Ci and Bigtime Kustoms 2009 Nissan GT-R, boxed

MAISTO, PLAYERZ 1:18 SCALE MODEL Hummer H2 SUT Concept, boxed

FOUR MODELS, 1:18 SCALE Motor Max 1949 Buick, Jadi BMW J03 (1956), Solido Ferrari 365 GTS and Revell VW Microbus Concept
Car, boxed

SUNSET COACH BY PRECISION MODELS, 1:18 SCALE MODEL 1921 Ford Model T Ornate Carved Hearse, boxed

ITALERI, TWO PIAGGIO & C.s.p.a. MODELS Ape Calessio and New-Ray Gelati, boxed

COLLECTION OF MODELS, 1:18 SCALE including two G-Gate, Motor Max and radio control ‘"Homie Hoppers' Impala, majority boxed

TRUESCALE MINIATURES, SNAP-ON GARAGE SERIES 1:18 SCALE Garage Essential set, along with two Road Signature GM Gas
Pump Replica models, all boxed

MECCANO, OUTFIT NO. 10 housed within fitted drawers in wooden case bearing label

KING & COUNTRY, LEIBSTANDARTE LAH 42 Headquarters, boxed

KING & COUNTRY, LEIBSTANDARTE LAH 43 Annex, boxed

KING & COUNTRY, LEIBSTANDARTE LAH 43 Annex, boxedAdditional images added.
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KING & COUNTRY, BERLIN '38 Leibstandarte LAH 79 Recce Truck: Driver, Officer, 4 Sitting Riflemen, boxed

KING & COUNTRY, LEIBSTANDARTE LAH40 Hitler Staff Car, boxed

KING & COUNTRY, LEIBSTANDARTE LAH36 Drum Horse 'Sigrune’ and LAH41 German Lampposts (2), boxed

KING & COUNTRY, BERLIN '38 Leibstandarte LAH 27 SS Standard Bearer Marching, LAH37 SS Standard Bearer at Attention, LAH55
Motorcycle Escot, LAH60 Marching with Standard and LAH76 SS Marching Flag Bearer (Winter Parade Dress), boxed

KING & COUNTRY, TWENTY-TWO LEIBSTANDARTE FIGURES including Adolf Hitler, Hermann Goering and Dr. Goebbels, all boxed

DINKY TOYS, NO. 965, EUCLID REAR DUMP TRUCK yellow, boxed

CORGI TOYS, NO. 234, FORD CONSUL CLASSIC (FORD CONSUL 315) cream with pink roof and yellow interior, boxed

DINKY TOYS, NO. 923, BIG BEDFORD "HEINZ 57 VARIETIES" VAN loose

CORGI CLASSICS, NO. 900, 1927 BENTLEY on original display stand and boxedBox has lost rear flap

DINKY TOYS, NO. 143, FORD CAPRI light blue with white roof, red interior, boxed

CORGI TOYS, NO. 436 CITROEN SAFARI (ID19) yellow with original decal and two internal figures, boxed (box housing Corgi Club
paper)

CORGI TOYS, NO. 229, CHEVROLET CORVAIR blue with yellow interior, boxed

CORGI TOYS, NO. 404, BEDFORD "DORMOBILE" PERSONNEL CARRIER red, boxed

DINKY TOYS, NO. 295, AUTOBUS ATLAS grey/blue with red interior, boxed

CORGI TOYS, NO. 223, CHEVROLET "STATE PATROL" black with yellow interior and ariel, partially extant original decals, boxed

DINKY TOYS, NO. 256, POLICE PATROL CAR with driver and passenger, lacking aerial, boxed

CORGI TOYS, NO. 351, LAND-ROVER R.A.F. VEHICLE blue, boxed

CORGI TOYS, NO. 1120, MIDLAND RED MOTORWAR EXPRESS COACH red with black roof and original detailing, boxed

DINKY TOYS, NO. 972, 20-TON LORRY-MOUNTED CRANE "COLES" boxed

DINKY TOYS, NO. 964, ELEVATOR LOADER boxed

DINKY TOYS, NO. 982, PULLMORE CAR TRANSPORTER with original decals, boxed



CRESCENT TOYS, NO. 1272, SCAMMELL SCARAB MECHANICAL HORSE AND TRAILER together with Trucks of the World

629
International Series Long Distance Refrigeration Truck, both boxed

629A DINKY TOYS, NO. 952, VEGA MAJOR LUXURY COACH in cream/very light blue with purple trim, cream interior, with instructions,
boxed

630 CORGI TOYS, NOS. 350 AND 1401, "Thunderbid" Guided Missile by English Electric Co. on Assembly Trolley and Elevating Service

Ramp, both boxed

631 CORGI TOYS, NO. 1127, SIMON SNORKEL FIRE ENGINE with original leaflet, boxed



